
Πρόταση Προοπτικής -Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση
Εργαζομένων Εθνικής

Προκλητική είναι η συμπεριφορά των μεγαλοστελεχών της Τράπεζας, Εθνικάριων και ειδικών
συνεργατών, αφού συνέχεια επιβεβαιώνεται ότι για κάποιους Λεφτά Υπάρχουν, και μάλιστα αρκετά λεφτά!
Και εξηγούμαστε:

Είναι αλήθεια ότι:

• διοργανώνεται ταξίδι τις προσεχείς ημέρες, από τη Γενική Διευθύντρια Λιανικής Τραπεζικής, σε
πολυτελές ξενοδοχείο 5 αστέρων στη Χαλικιδική;

• θα συμμετέχουν η ομάδα της κ. Τζάκου, Διευθυντές Δικτύου, περιφερειακοί, στελέχη των ΔΙΔΙ,
διευθυντές μεγάλων καταστημάτων κλπ., γύρω στα 50 – 60 άτομα και παραπάνω;

• Θα μείνουν 3 ημέρες τουλάχιστον, θα μεταβούν όλοι με αεροπλάνο (είπαμε λεφτά υπάρχουν), με όλα τα
έξοδα πληρωμένα και χρεωμένα στα Έξοδα Διοικήσεως;

• Αυτό το βαφτίζουν «υπηρεσιακό ταξίδι», όταν οι συνάδελφοι καλούνται σε συνθήκες απίστευτης πίεσης
καθημερινά στα καταστήματα να εκτελέσουν τα υπηρεσιακά τους καθήκοντα;

Εις υγείαν των κορόιδων λοιπόν, μας λένε τα στελέχη της ΕΤΕ! Να τα χαίρεστε, κύριε
Φραγκιαδάκη! Από τη μια δεν πλήρωσαν συνταξιούχους συναδέλφους μας με επικουρικές 300 ευρώ, δεν
καταβάλλουν υπερωρίες και παραβιάζουν την εργατική νομοθεσία, μας λένε ότι η τράπεζα κινδυνεύει να
καταρρεύσει λόγω του ΛΕΠΕΤΕ, και από την άλλη τρώνε και πίνουν, ζουν μέσα στη χλιδή, με
προκλητικούς μισθούς, παροχές, ταξίδια, πολυτελή αυτοκίνητα, κάρτες κλπ!

Ως εδώ! Δεν ανεχόμαστε άλλο να πιέζονται οι συνάδελφοι στα όρια εξάντλησης της ψυχικής και
σωματικής υγείας, να τους λένε «Δεν θα πάρετε άδεια Χριστούγεννα», να μην γράφονται και πληρώνονται
υπερωρίες, και να υπάρχει ένα παρασιτικό κομμάτι που κοιτάει την τσέπη του και μόνο, χτίζει βιογραφικά,
καριέρα, απολαμβάνει προνόμια, με δημόσιες σχέσεις συχνά και ελάχιστη πραγματική εργασία, κι αυτό να
μας λένε ότι είναι το «φυσιολογικό» και να το αποδεχθούμε!

Δεν ανεχόμαστε άλλο να έρχονται καθημερινά καλοπληρωμένοι γιάπηδες από Eurobank και άλλες
τράπεζες! Να πετιώνται εκατομμύρια σε εταιρείες για έργα «ρομποτοποίησης», ενώ αυτό που
χρειαζόμαστε είναι έμψυχο δυναμικό και προσλήψεις!!

Καλούμε σε διάψευση αν δεν ισχύει, αν και από ό,τι φαίνεται σε όλες αυτές τις περιπτώσεις θράσος
υπάρχει αρκετό, και τα κάνουν και δεν έχουν πρόβλημα να μαθαίνονται και καυχιώνται κιόλας!

Καλούμε τους συναδέλφους να ξεσηκωθούν, να μην κάνουν βήμα πίσω από τα δικαιώματά τους, να
πιστέψουν στο δίκιο, να μας καταγγέλλουν κάθε περίπτωση απίστευτης σπατάλης, και όλοι μαζί να
παλέψουμε για εργασιακές συνθήκες που μας αξίζουν! Να μη γίνουμε δούλοι στον 21ο αιώνα!

Η αξιοπρέπεια είναι αδιαπραγμάτευτη, κύριοι της Διοίκησης!
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